金杯电工股份有限公司

关于收购控股子公司金杯塔牌电缆有限公司 5% 股权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

金杯电工股份有限公司(以下简称"公司")根据经营情况及长远规划,拟 以自有资金544.57万元受让成都三电电缆厂(以下简称"三电电缆厂")持有的 控股子公司金杯塔牌电缆有限公司(原名成都三电电缆有限公司,以下简称"金 杯塔牌")5%股权。本次股权转让完成后,公司持有金杯塔牌股权由51%增加至56%。

公司于2017年7月26日召开第五届董事会第七次临时会议,审议通过了《关 于收购控股子公司金杯塔牌电缆有限公司5%股权的议案》。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等有关规定,公司本 次收购事项属于董事会权限范围之内,无需提交股东大会审议。

本次股权收购事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组。

二、交易对方的基本情况

- 1、公司名称:成都三电电缆厂
- 2、统一社会信用代码: 915101076331930175
- 3、住所:成都市武侯区凉水井工业区 25 号
- 4、企业类型:集体所有制
- 5、法定代表人: 蒋敏龙
- 6、注册资本: 600 万元
- 7、经营范围: 电线电缆电工器材、国家允许上市的金属材料、机械加工、

五金工具(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

8、三电电缆厂与公司以及公司前十名股东在产权、业务、资产等方面均不 存在关联关系及其他可能或已经造成公司对其利益倾斜的其他关系。

三、交易标的的基本情况

本次交易标的为金杯塔牌5%股权。该股权不存在重大争议、诉讼或仲裁事项, 不存在被实施查封、冻结等司法措施的情形。

- 1、标的公司基本情况
- (1) 公司名称: 金杯塔牌电缆有限公司
- (2) 统一社会信用代码: 91510114077687971Y
- (3) 住所:成都市新都区工业东区金泰路 39号
- (4) 法定代表人: 周祖勤
- (5) 注册资本: 7,750万元
- (6) 成立日期: 2013年9月22日
- (7) 经营范围: 研发、制造、加工、销售电线电缆及电缆材料; 电力器材、低压开关、水电器材的销售; 新型电线电缆及生产技术、新型电线电缆材料应用及制备技术的研发及成果转让。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。
 - 2、标的公司股权转让前的股权结构:

序号	股东名称	出资额 (万元)	持股比例(%)
1	金杯电工	3, 952. 50	51.00
2	三电电缆厂	3, 100. 00	40.00
3	狄海洋	232. 50	3. 00
4	杨 琳	116. 25	1.50
5	王永康	116. 25	1.50
6	毛昌发	116. 25	1.50
7	陈南怡	116. 25	1. 50
合 计		7, 750. 00	100.00

3、标的公司主要财务数据:

1番目	2015年12月31日	2016年12月31日	2017年6月30日
项目	(经审计)	(经审计)	(未经审计)
营业收入	297, 750, 808. 66	351, 344, 945. 55	206, 425, 345. 85
净利润	12, 635, 843. 17	16, 807, 095. 44	12, 861, 811. 22
总资产	107, 558, 582. 11	122, 808, 763. 92	155, 823, 942. 92
净资产	94, 058, 302. 94	106, 320, 861. 73	108, 914, 375. 45

四、交易协议的主要内容

公司(以下简称"甲方")与三电电缆厂(以下简称"乙方")拟签订《金杯 塔牌股权转让协议》(以下简称"本协议"),主要内容如下:

- 1、本次股权转让的对象: 乙方持有的金杯塔牌 387.50 万股股权(占金杯塔牌总股本的 5%)。
 - 2、股权转让的价格及支付:
- 2.1标的资产作价: 甲、乙双方确认以金杯塔牌截止2017年6月30日账面净资产作为股权转让价格依据,确定乙方所持股权转让价格为人民币544.57万元。
- 2.2 支付方式和时间:在本协议生效后,甲方应于五个工作日内将全部股权转让款支付给乙方,如逾期不支付,则乙方有权向甲方收取每日 5%的滞纳金。
- 3、双方义务:协议签署后,甲方有义务按本协议约定及时支付转让款项。 股权转让后,乙方应协助甲方办理有关股权转让的工商变更登记等手续。
- 4、生效及终止条件:本协议经双方签字盖章后生效。至双方完全履行本协 议规定之义务后终止。

五、交易目的和对公司的影响

本次股权收购完成后,公司合计持有金杯塔牌56%的股权,金杯塔牌仍为公司控股子公司。本次收购将进一步整合资源,有利于公司的长远发展。

本次交易使用的资金来源于公司自有资金,不会对公司财务及经营状况产生 不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。本次交易不会导致公司合并 报表范围发生变更。



六、备查文件

公司第五届董事会第七次临时会议决议。

特此公告。

金杯电工股份有限公司董事会 2017年7月27日